Objet : Bienvenue à la prestation Activ'Créa - Votre premier pas vers l'entrepreneuriat
Bonjour ${action_beneficiaire_personne/personne_prenom},
Nous sommes ravis de vous accueillir bientôt dans le cadre de la prestation Activ'Créa, un service de France Travail, conçu pour vous accompagner dans la consolidation et l'enrichissement de votre idée ou projet de création / reprise d'entreprise.
Le premier rendez-vous avec votre expert BGE est prévu le 
${action_date# l j F Y à H:i}
dans nos locaux situés au :
 ${action_adresse_commune}

Ensemble, vous aborderez votre situation personnelle et professionnelle, ainsi que vos motivations et vous explorerez les freins et les leviers à la mise en œuvre de votre projet.
Que vous ayez déjà une idée précise ou que vous soyez simplement attiré par l'entrepreneuriat, Activ'Créa est la prestation idéale pour transformer vos aspirations en un projet concret. Vous bénéficierez d'un accompagnement personnalisé pour vous aider à clarifier votre vision et à identifier les compétences nécessaires pour réussir.	Comment by Anne Gaëlle Perrot: Lien bouton [https://www.bge.asso.fr/solutions/activ-crea/].

Pour tout savoir sur Activ'Créa
                                                  https://www.bge.asso.fr/solutions/activ-crea/
Afin de vous offrir un accueil sur mesure, nous vous invitons à répondre à un court questionnaire avant notre rencontre. Cela nous permettra de mieux comprendre vos besoins et attentes. Pour y accéder, connectez-vous à Mon bureau virtuel et suivez les instructions reçues dans le mail du portail ou contactez votre interlocuteur BGE.
Nous sommes impatients de démarrer cette aventure entrepreneuriale ensemble.
A très bientôt, 

Depuis 45 ans, BGE accompagne les entrepreneurs de tous les territoires. Notre mission : vous donner les clés pour réussir. Ce dispositif vous est proposé par BGE, en partenariat avec France Travail.
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